



Ю.А.КОКОВ ПОЗДРАВИЛ ГОРСКО-ЕВРЕЙСКУЮ РЕЛИГИОЗНУЮ ОБЩИНУ Г.НАЛЬЧИК С ПРАЗДНИКОМ ПЕСАХ

Юрий Кокков поздравил евреев Кабардино-Балкарии с главным религиозным праздником Песах.

– Кабардино-Балкария – многонациональная республика. Уважительное отношение к традициям и религиозным убеждениям разных народов всегда были и остаются залогом стабильности и развития региона. Горско-еврейская религиозная община г.Нальчика вно-

сит значительный вклад в укрепление гражданского и межконфессионального согласия, воспитание достойного поколения жителей Кабардино-Балкарии и нашего Отечества. С праздником вас! Пусть в ваших домах, в домах всех жителей республики царит мир и благополучие, а родные и близкие будут здоровы и счастливы. – говорят в поздравлении на имя главного раввина Северного Кавказа **Леви Шабаева**.

С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ ПО РАЗВИТИЮ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА И ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА ВСТРЕТИЛСЯ В МОСКВЕ ГЛАВА КБР

С Председателем Совета при Президенте России по развитию гражданского общества и правам человека **Михаилом Федотовым** встретился в Москве Глава Кабардино-Балкарии **Юрий Кокков**.

Обсуждены вопросы дальнейшего наращивания взаимодействия гражданского общества и органов власти. Юрий Кокков отметил особую значимость работы экс-

пертов и специалистов СПЧ во время выездного заседания в Кабардино-Балкарии, которое сопровождалось посещением социальных и исправительных учреждений республики.

Михаил Федотов высказался за объединение усилий гражданских активистов и право-защитников в реализации программ защиты прав и законных интересов граждан.

В НАЛЬЧИКЕ СОСТОЯЛСЯ МНОГОТЫСЯЧНЫЙ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ МИТИНГ

В Нальчике состоялся многотысячный антитеррористический митинг «Питер, мы с тобой». Среди участников акции были представители всех городов и районов республики, общественных организаций, ветераны войны и труда, религиозные деятели, учащиеся высших и средних учебных заведений.

Собравшиеся почтили память погибших в Санкт-Петербурге в результате теракта минутой молчания. Выступавшие заявляли о необходимости наращивать усилия в борьбе с террористическими экстремистскими проявлениями, решительно пресекать

распространение радикальной идеологии в молодежной среде. Кабардино-Балкария заплатила высокую цену за возможность жить в мире и согласии. Победить терроризм возможно лишь при условии объединения усилий здоровых сил общества и органов власти.

Напомним: 3 апреля в метрополитене Санкт-Петербурга произошёл взрыв, жертвами которого стали 14 человек, около 50 получили ранения различной степени тяжести.

Соб. инф.
Фото Артура Елканова



АКЦИЯ

БЫТЬ ГРАМОТНЫМ – ВАЖНО!

8 АПРЕЛЯ В 800 ГОРОДАХ МИРА ПРОШЛА МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ-2017». НЕ СТАЛ ИСКЛЮЧЕНИЕМ И НАЛЬЧИК, ГДЕ НА ДВУХ РЕГИОНАЛЬНЫХ ПЛОЩАДКАХ – В КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ИМ. Х.М. БЕРЕБЕКОВА И КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ИМ. В.М. КОКОВА – ДИКТАНТ НАПИСАЛИ 799 ЧЕЛОВЕК, В ТОМ ЧИСЛЕ И ИНОСТРАННЫЕ УЧАЩИЕСЯ.



В одной из аудиторий КБГУ в роли «диктатора», как называют диктующих «Тотального диктанта», выступила Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова.

– Эта образовательная акция в форме добровольного диктанта приобрела всемирный масштаб. В 2016 году более 145 тысяч человек по всему миру приняли участие в «Тотальном диктанте», и с каждым годом география проекта расширяется. Очень импонируют цели акции. Она призвана показать, насколько важно сегодня быть грамотным человеком, как нелегко изучать русский язык, но как это увлекательно и полезно. И конечно, проект объединяет людей, которые любят русский язык, могут, хотя бы писать и говорить на этом языке, – подчеркнул Т. Егорова.

Спикер сказала, что с удовольствием откликнется на предложение организаторов выступить в роли диктующего «Тотального диктанта», так как является выпускницей КБГУ. А

учитывая тот факт, что Татьяна Егорова по специальности «Филолог, учитель русского языка и литературы», её не могут не волновать вопросы формирования грамотности населения.

Как указывалось ранее («КБП» №60 от 7 апреля 2017 г.), автором текста «Тотального диктанта-2017» стал русский писатель, сценарист, историк, автор детективных и исторических романов Леонид Юзефович. Нальчанам и всем, кто присоединился к акции третьими (в связи с разницей часовых поясов), к написанию достался третий рассказ триптиха Л. Юзефовича «Город на реке» – «Улан-Удэ. Селенга».

Перед стартом диктанта «экзаменуемся!» представили видеопрепятствие Леоныды Юзефовича и авторское прочтение рассказа. Затем текст продиктовала Татьяна Егорова.

Нужно отметить, что текст диктанта был непросто: встречалось много сложных

речевого профессионального развития, являвшегося региональным координатором акции, «Тотальный диктант» – общественный проект, который проводится силами активистов и волонтеров. Организатор акции в России – новосибирский фонд «Тотальный диктант».

Диктант писали также в районах республики. Общее количество участников акции в Кабардино-Балкарии будет известно позже. Однако эта цифра будет неточной – не-



возможно отследить, сколько человек написали диктант дистанционно в онлайн-режиме на официальном сайте «Тотального диктанта».

Результаты акции будут известны в ближайший четверг. Церемония награждения «отличников» состоится после 20 апреля.

Марьяна БЕЛГОРОВА
Фото Хазрима Ахокева

ФОРМИРУЕТСЯ КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА

В обсуждении приняли участие заместитель Председателя Парламента КБР, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Михаил Афашигов, заместитель Председателя Правительства КБР Владимир Болотоков и Таимурас Ахокев.

В этом году нам предстоит большая работа над партийными проектами: оформить документы, получить средства, построить, сдать и отчитаться о проделанной работе. На данный момент некоторые работы следует ускорить, – убежден Натби Бозиев. – Разработанные графики и «дорожные карты» не всегда выполняются в срок. Есть некоторые отставания, более того, необходимо выполнять работы в опережающем темпе. Это обусловлено тем, что средства выделяются на несколько ведомств: министерства культуры, строительства; администрации районов, городов и населённых пунктов.

Министр строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства КБР Вячеслав Кунжиев дополнил о ходе выполнения «дорожной карты» по реализации проекта «Комфортная городская среда».

Представители министерств, ведомств, администраций районов обсудили в Доме Правительства исполнение проектов партии «Единая Россия» на совещании, которое вёл Государственный советник КБР Натби Бозиев.



верждён паспорт приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Ключевая его цель – обеспечить комплексное развитие современной городской инфраструктуры на основе единого подхода. Срок реализации – с ноября 2016-го по февраль 2021 года.

В целом реализация этого приоритетного проекта предусматривает более активное участие граждан в формировании и реализации муниципальных программ по благоустройству, обществен-

ный контроль, разработку и внедрение системы оценки качества городской среды. В Кабардино-Балкарии участниками проекта определены районы Министрой КБР и городской округу Нальчик.

В соответствии с «дорожной картой» на первое апреля предусматривалось семь мероприятий по благоустройству дворовых территорий

и общественных пространств, они выполнены в полном объёме: подписано соглашение с Министром России, создана межведомственная комиссия,

доля федерального бюджета, оставшая сумма – доля субъекта. Кроме того, ещё два процента средств выделяются из муниципального бюджета.

Начальник управления ЖКХ и благоустройства – службы заказчика г.о. Нальчик Анзор Ашабеков сообщил, что разработан и опубликован на официальном сайте администрации города проект «Формирование комфортной городской среды» на 2017 год. Утверждены порядок общественного обсуждения проекта программы, оценка предложений граждан и организаций для включения их в муниципальную программу. Разработан порядок оценки предложений заинтересованных лиц (включении дворовой территории в программу). Сформирован реестр дворовых территорий 792 многоквартирных домов. Специальными административными актами на сегодняшний день обозначено 705 дворовых территорий, работы продолжаются. Администрация подготовила примерные сметы по благоустройству 368 дворовых территорий с основным минимальным перечнем работ. В стадии разработки находятся дизайн-проекты для 14 дворовых территорий.

На выполнение проекта предусмотрено 192 миллиона рублей, из них 173 миллиона –

Комплекс «Безопасная республика» – эффективное средство в борьбе с правонарушениями

В Государственном комитете КБР по транспорту и связи прошло заседание межведомственной рабочей группы по построению, внедрению и развитию технических средств АПК «Безопасный город» в КБР. В работе заседания приняли участие заместитель Председателя Правительства КБР, руководитель межведомственной рабочей группы Владимир Болотоков, председатель Госкомтранса республики, заместитель руководителя межведомственной рабочей группы Арсен Кудыев, представители министерств и ведомств, главы и заместители глав районных администраций.

– Что касается безопасности в целом, эта тема актуальна всегда. Система «Безопасная республика» контролирует многие процессы, касающиеся не только нарушения правил дорожного движения, но и общественной безопасности в целом. Благодаря установленным камерам, существенно уменьшилась уличная преступность, а раскрываемость преступлений возросла. Необходимо дальнейшее совершенствование системы, в том числе и её муниципальных сегментов за счёт активного участия в этом процессе администраций муниципальных районов и городов, – сказал Владимир Болотоков.

Об исполнении протокольного решения заседания межведомственной рабочей группы по построению, внедрению и развитию технических средств АПК «Безопасный город» в КБР рассказал начальник отдела Госкомтранса Альберт Мамбетов:

– Во всех муниципальных районах республики созданы и функционируют единые дежурно-диспетчерские службы (ЕДДС). В рамках развития аппаратно-программного комплекса государственной безопасности ЕДДС республики, северами, обустроено рабочие места, подключено в каждом районе несколько видеокамер и пункты экстренной связи «Гражданин – Полиция». Дальнейшее развитие комплекса должно осуществляться за счёт средств муниципальных образований.

– По состоянию на начало 2017 года АПК «Безопасная республика» в Нальчике включает в себя 466 камер видеонаблюдения, шесть пунктов экстренной связи «Гражданин – Полиция», один передвижной комплекс «Парком», 30 комплексов фото- и видеодиагностики, 12 комплексов «Аэропатруль – Перевозчик».

(Ожидание на 2-й с.)
Фото Артура Елканова

(Ожидание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА Днём: + 14... + 16. Ночью: + 6... + 8. НА СРЕДУ, 12 АПРЕЛЯ Ясно

Курс обмена валют на 11 апреля 2017 г. ПОКУПКА/ПРОДАЖА USD/RUB 55.40/58.40 EUR/RUB 58.70/61.70 **РоссельхозБанк**

ЮБИЛЕИ

СИНУЧАСТНИКА ПАРАДА ПОБЕДЫ

Характер человека во многом обусловлен генетически. Имена родителей закладывают в нас основы нравственности...

10 АПРЕЛЯ ВАЛЕРИЙ КАНЧУКОВ ОТМЕТИЛ ЮБИЛЕИ. В НАУЧНЫХ КРУГАХ ИМЯ ЭТОГО ЧЕЛОВЕКА ХОРОШО ИЗВЕСТНО. ДОКТОР ЭКОНОМИЧЕСКИХ НАУК, ПРОФЕССОР ОСНОВАЛ СОБСТВЕННУЮ ШКОЛУ. ЕЁ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЗАЩИТИЛИ ТРИ ДОКТОРСКИЕ И БОЛЕЕ ТРИДЦАТИ КАНДИДАТСКИХ ДИССЕРТАЦИЙ.



ком режиме, солдат и офицеров полагая, что три часа ночи и с первыми лучами солнца они начали отработывать чёткость шага...

22 июня застало Олега Канчукова в Прохоровке на Украине. Вскоре он оказался на фронте. Принимал участие в Курск-Орловской битве в нескольких знаменитых танковых сражениях Второй мировой войны.

Наградной список Олега Куликина впечатляет. Семь благодарностей от Верховного Главнокомандующего, две медали «За отвагу», медали «За взятие Кёнигсберга» и «За Победу над Германией».

Валерий Огидович с детства увлекался математикой, вольной борьбой и вольной борьбой. Активно участвовал в спортивных соревнованиях, мечтал стать летчиком.

После демобилизации весной 1946 года Канчуков вернулся в родное село. Работал звеньевым кукурузоводческой бригады, заместителем председателя колхоза...

В 1947 году бывший фронтовик женился на школьной учительнице. Оля и Асият Канчуковы воспитали шестерых детей, каждый получил высшее образование.

Спустя несколько лет Канчуков стал главным инженером колхоза имени Тарковца, в январе 1988 года возглавил совхоз «Терский».

В 1983 году он стал аспирантом экономического факультета академии имени Тимирязева. По возвращении из Москвы был назначен главным инженером чечемского специализированного ремонтного предприятия.

КОНТАКТЫ

В КБГУ ВУДУТ ИЗУЧАТЬ БЕЛОРУССКИЙ ЯЗЫК

В Кабардино-Балкарском государственном университете имени Х.М. Бербекова на базе кафедры русского языка и общего языкознания, доктор профессор Светлана Башнива, прошла встречу, приуроченную к Дню единения народов Беларуси и России.



Поводом к проведению мероприятия также стало решение о включении в учебные программы новой дисциплины - белорусский язык. Павел Сидорук - представитель Кабардино-Балкарского областного государственного движения «За единение России и белоруссии».

Павел Сидорук поблагодарил Хасана Тхазелпенова и Аскера Доудева за переводы на кабардинский и балкарский языки вступительного слова к книге о государственности белорусского книгопечатания Франсиска Скорины.

ЭНЕРГЕТИК. СОЗИДАТЕЛЬ

Краткая биографическая справка

Ахмед Цауевич Хамуков родился 10 апреля 1942 года в селении Каменномостское Зольского района. В 1968 году окончил электротехнический факультет Ивановского энергетического института имени В.И. Ленина по специальности «инженер-электрик».



В течение девяти лет был заместителем директора, затем два года - главным инженером Кабардино-Балкарских электрических сетей. В 1985 году А. Хамуков назначили директором Кабардино-Балкарских электросетей ГЭС «Старополюзэнерго».

Паразита УСТОВОГО ПРОТИВНИКА Республика Дагестан. Окколо 500 мильеи, обосновавшая тамеи вортопыты и гранатометные расчёты услового противника, паразити танкыеи Южного военного округа (ЮВО) на полигоне «Дальний» в Дербенте, сообщили агентам «Интерфакс» в пресс-службе ЮВО.

Большого успеха в жизни добивается человек, которому в раннем возрасте удаётся определить своё будущее. У нас было двести Хамукову. Он родился в высочайшей ситуации, кризисная ситуация заставила нас направить на проектные работы и строительство инфраструктуры в том числе и за электростроение, кризисная ситуация заставила нас направить на проектные работы и строительство инфраструктуры в том числе и за электростроение.

«Ингуштия и известней в своём мире центр средне-сосудистой хирургии имени Бакуваева. Специализация, предусматривающее сотрудничество в сфере разработки системы мероприятий по повышению квалификации медицинских работников республики, а также оказания организационной, методической и научной помощи в развитии подчинённым образовательным и научно-клиническим учреждениям региона».

ЗАСПИКИ И РЕГАЛИИ

Полувековой самоотверженной труд Ахмеда получил высокую оценку и признание. Он удостоен званий «Почётный энергетик СССР», «Заслуженный работник Единой энергетической системы России», «Заслуженный энергетик Кабардино-Балкарской Республики».

ВЗАИМОДЕЙСТВОВАТЬ

Республика Ингуштыя. Ингуштыя и научно-практический центр сердечно-сосудистой хирургии имени Бакуваева намерены взаимодействовать в вопросах оказания методической и научной помощи в развитии подчинённым образовательным и научно-клиническим учреждениям региона, сообщили пресс-службе ЮВО.

В 1980 году он стал аспирантом экономического факультета академии имени Тимирязева. По возвращении из Москвы был назначен главным инженером чечемского специализированного ремонтного предприятия.

«Ингуштия и известней в своём мире центр средне-сосудистой хирургии имени Бакуваева. Специализация, предусматривающее сотрудничество в сфере разработки системы мероприятий по повышению квалификации медицинских работников республики, а также оказания организационной, методической и научной помощи в развитии подчинённым образовательным и научно-клиническим учреждениям региона».

Проректор по воспитательной работе и социальным вопросам КБГУ Фазл Кумыков, директор ИИО и СМИ Муслим Тади-мазов подчеркнули важность происходящего, когда два деантам-филологам непространных границ не предостоявается редкая возможность для изучения наряду с основными дисциплинами и белорусского языка.

«Ингуштия и известней в своём мире центр средне-сосудистой хирургии имени Бакуваева. Специализация, предусматривающее сотрудничество в сфере разработки системы мероприятий по повышению квалификации медицинских работников республики, а также оказания организационной, методической и научной помощи в развитии подчинённым образовательным и научно-клиническим учреждениям региона».

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

В «Галактике» наградили победителей турниров

В многофункциональном молодежном центре «Галактика» прошёл месячник «От здоровых дней - к здоровому году», посвященный Всемирному дню здоровья.



Баксанская молодежь - студенты и старшеклассники, а также молодые семьи приняли участие в спортивных состязаниях, тематических дискуссиях, просмотре фильмов...

В мероприятиях, направленных на пропаганду здорового образа жизни, приняли активное участие главный специалист КДН и ЗП Галина Кармышева...

Седьмого апреля прошла церемония награждения победителей и призёров спортивных турниров, организованная комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г.о. Баксан.

Ирина ШКЕЖЕВА

СПОРТ

СПАРТАК-НАЛЬЧИК

Перелёты во Владивосток и Хабаровск съедают значительную часть бюджета многих футбольных команд, изматывают и чреваты «пределами» акклиматизации и адаптации.

Хозяева поля активничали с первых минут, свирепствовал Минин. Один из его подходов к воротам Антона Антипова закончился опасным ударом возле штанги.

Хозяева поля активничали с первых минут, свирепствовал Минин. Один из его подходов к воротам Антона Антипова закончился опасным ударом возле штанги.

ОСТАЛИСЬ ПРИ СВОИХ



командой «Спартак-2». Начало матча в 18.30. Болельцы за «Спартак-Нальчик». Альберт ДЫШЕКОВ. Фото официального сайта ФК «Луч-Энергия»

Владивостокцы, но бить по воротам защитники «Луча» не давали. Второй тайм проходил в более спокойном русле, и «штурмить» начало минут за 15 до финального свистка, когда хозяева, теряя силы, окопались у своей штрафной площадки.

«Луч-Энергия»: Гаврилов, М. Попов, Грицаенко, Колычкин (№40, 46), Пискунов, Насадков, Гриценко, Минин (Михаилев, 62), Кирилл, Плющенко, Столбовой (Гордеев, 88).

ПОЛИЦИЯ

Манекен челлендж

На федеральной дороге «Кавказ» прошёл флеш-моб «манекен челлендж». Заметный на большом расстоянии манекен патрульной автомашины с инспектором ДПС будет использоваться на аварийно опасных участках скоростной автодороги для предупреждения нарушений скорости и сохранения жизни и здоровья водителей и пассажиров.

Автомобилисты и волонтеры обратились к участникам дорожного движения с призывами «Съезжай с дороги без спешки».

В МЕСТАХ СЕМЕЙНОГО ОТПЫСКА

Помощники автоинспекторы приглашают семьи помочь в проведении акции, рассказывая о возможности сделать фото с плакатом и записать видеосообщение к водителям.

Десятки семейных экипажей присоединятся к кампании во время прогулки, обещая загрузить фото на сайт «Доброй дороги детства» или на своей странице в соцсетях.

Маленькие участники дорожного движения рассказали взрослым, что весной наблюдаются всплеск количества дорожно-транспортных происшествий и превышения скорости (что по статистике является главным фактором аварийности).

ЮИДовцы и автоинспекторы поблагодарили семьи за участие в акции и пожелали безопасного передвижения по дорогам республик.

В парках и скверах Прохладненского района, где собираются десятки семейных пар с детьми, юные инспекторы движения рассказывают жителям о правилах присоединения к Всероссийской семейной акции «Сохрани жизнь! Съезжай с дороги».



Олия СЛАВИНА

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Хасанби Биджиев, главный тренер «Спартак-Нальчик»:

Матч получился достаточно боевым. Для нас было важно внимательно сыграть в начале встречи, потому что организм из-за раннего начала игры ещё не адаптирован.

Константин Емельянов, главный тренер «Луч-Энергия»: Нам нужны победы. У нас сегодня были моменты, когда могли забить. Минич и Пискунов были, но у соперника замкнутые ворота.

БОКС

Жаркие бои на ринге «Геолог»



В ТЫРНАУЗСКОМ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ КОМПЛЕКСЕ «ГЕОЛОГ» ИМЕНИ В.А. ГУБАНОВА ПРОШЛО ЮНИОРСКОЕ ПЕРВЕНСТВО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА ПО БОКСУ.

Право выступить на первенстве России оспаривали более восьмидесяти спортсменов из семи регионов. Соревнования проходили в десяти весовых категориях.

Итоги первенства прокомментировал технический делегат, судья международной категории Михаил Певцов (г. Москва).

Анатолий ПЕТРОВ

ЗАКОН

Увольнение за скрытый доход

Прокуратура Эльбурского района проверила исполнение антикоррупционного законодательства местной администрации.

своих доходах. Чиновница не указала полученный в 2015 году дополнительный доход в 1,7 миллиона рублей от сдачи в аренду принадлежащего ей строения.

Объявления Рекламы Объявления

Collective AO «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» по КБР ПОЗДРАВЛЯЕТ Людмилу Владимировну БОГОВУ, главного бухгалтера филиала, с юбилеем!

ВНИМАНИЕ! ПРОДАЁТСЯ ХОРОШИЙ РОВНЫЙ ДАЧНЫЙ УЧАСТОК, 500 кв. м с полным пакетом правоустанавливающих документов.

Агрофирма «ВЛАДКА» в. Владикавказа приглашает на работу АГРОНОМА-САДОВОДА с опытом работы в интенсивном саду.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ РЕПУБЛИКИ, А ТАКЖЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИИМАТЕЛЕЙ. При федеральном бюджетном учреждении «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Кабардино-Балкарской Республике» (ФБУ «Кабардино-Балкарский ЦСМ») функционирует орган по сертификации и декларированию...

Коллективы Управления Роспотребнадзора по Кабардино-Балкарской Республике и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кабардино-Балкарской Республике» выражают глубокое, искреннее соболезнование ВАИСМАНУ Илье Владимировичу по поводу смерти супруги ВАИСМАН Пилияны Наумовны.

С глубоким соболезнованием приняли весть о кончине ВАИСМАН Пилияны Наумовны. Выражаем искреннее соболезнование ВАИСМАНУ Илье Владимировичу, сыну Вадику и дочери Карине.

ООО «Центр-Питомник» продаёт 2-летние саженцы яблонь следующих сортов: Гала, Рэд Делишес, Гольден Делишес, Рэд Чиф, Грени Смит, Голд Пинк, Джеромин, Фуджи. Цена от 150 руб. до 250 руб.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов с глубоким прикосбором извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны МАКАРОВА Александра Васильевича...

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов с глубоким прикосбором извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны МАРМУКОВА Мухамеда Хасановича...